

有人关注,受人尊敬,活力再现,当年的自信和感觉找回了;坐拥山水,远离喧嚣,智慧养老,当下的快乐与幸福圆满了。在钱湖柏庭,长者可以预见生活的多种可能。

目前,钱湖柏庭第二届生活艺术节正在火热进行中,7天的时间,7场缤纷主题的文艺互动展演轮番上阵,既有深谙麻将之技的周永昌老师给我们带来的国标麻将课堂,又有对艺术孜孜的朱剑英老师的京剧品鉴分享会等等,为众多钱湖柏庭业主与崇尚快乐生活的长者们带来了多元化的艺术生活体验。

7月22日,钱湖柏庭第二届生活艺术节的闭幕式上,生活的艺术“柏庭·生活·家”发布会也将璀璨上演,生活可以如何变得更加美好、快乐,柏庭将告诉您答案。同时,会员们还将带来自发准备的文艺汇演,在这个以“家人”为核心的温暖大家庭,长者们的新风尚将华丽再现。记者 徐益霞



柏庭·生活·家 展现新风尚,乐享新生活

钱湖柏庭第二届生活艺术节璀璨进行中

艺术在柏庭,人生再焕华彩

有些中老年人在传统养老院里,是把它当成了不得不住在这的一个医疗机构,而在钱湖柏庭,情况完全不同。长者们把这里当成了自己的家,不仅养了身体,还养到了气质,各种艺术文化俱乐部的开设,也照进了好多老年人心底最寂寞的角落,叩开了他们的心门。

马卫平便是其中的一位,她是钱湖柏庭金卡会员,



也是柏庭会手工俱乐部理事,艺术节中她带来的是纸艺课堂。原先为了找到心仪的养老之地,兜兜转转于上海、杭州、宁波多地,多番比较后最终选择了钱湖柏庭,主要原因是他们在这里找到了生活的乐趣。

10余年前一次偶然的的机会,马老师与纸艺结下了不解之缘,至今仍热情不减,创作了非常多富有创意并且十分精美的作品。钱湖柏庭工作人员了解到后,便积极地为马老师筹办纸艺课堂、纸艺展,为柏庭人的生活增添了一分亮丽的色彩。

这次生活艺术节,马老师也带来了精彩的纸艺课堂,参与者众多。目前,马老师作品的一部分,作为柏庭人个性爱好的一个缩影,一直在钱湖柏庭展示中心展示,当然也引起了很多人对纸艺的兴趣。马老师说,她理解的钱湖柏庭就像一个社会化的老年大学,这里将成立各种兴趣俱乐部,每位长者可以自由地选择课程,学习自己想学的东西。若有一技之长,也可以担任老师,教导大家共同学习。教学相长,在这里每位长者都

可以找到生活的乐趣,让人老有所学,老有所乐。

“我们将美国的养老行业经验引入中国,倡导乐享理念,主张健康、自由、爱好、社交的生活方式。我们借鉴‘学生会’和‘老年大学社区化’的概念形成俱乐部,就是为了更好地解决老年人‘孤单’的问题。”柏庭有关负责人表示,作为乐享型的长者社区,钱湖柏庭虽然年底才交付,但自项目启动以来就已经在专注于会员退休生活品质的提升了。

柏庭会就是钱湖柏庭中以俱乐部形式搭建会员间健康生活、自由发展、兴趣爱好与社会交往的平台,组织成员全部朝精英化、国际化发展。自2016年7月以来,柏庭会先后成立了摄影、旅游、书画、读书、养生等17个俱乐部,同时也支持会员自发成立俱乐部,钱湖柏庭会竭尽所能提供场地、人员等后勤保障,长者之所长可以发挥得淋漓尽致。目前柏庭会已经举办了艺术节、戏曲大赏、摄影展、书画展、征文比赛、养生讲座等多次经典活动,而长者们之间的精致小活动更是不计其数。

乐享在柏庭,生活有多种可能

结束了忙碌辛劳的工作生涯,退休后,我们大多希望自己可以多享受几十年的养老光阴,但无论是子女、亲人,还是朋友,都不会一直陪在你身边,你有困难时,他们不会随时随地都能出现,帮你解决。选择入住钱湖柏庭,这些就不是困扰了。

柏庭养老旗下包括了柏庭、和庭、小柏家护三大品牌。钱湖柏庭这个总投资10亿元的项目,严格遵循美国养老社区标准专为中高端人士设置,还遴选了小柏家护精英护理团队,构筑起“生活、健康、快乐、物业”四大服务体系。想您所想,急您所急,各种智慧家居系统的上限,衣、食、住、行、学等全方位体贴入微的服务,钱湖柏庭将提前预见长者们的健康快乐生活。

长者们在衣食无忧后,追求的是生活质量,每当冬季来临,不少人会犹如候鸟直奔海南越冬。其实不用那么麻烦,钱湖柏庭已贴心得为长者定制了舒适的过冬方案,自凿水脉,引入天然温泉,足不出园即可四季享受温泉养生;无论是客厅、餐厅、卧室、卫生间等房间内任一个角落,还是社区内其他室内公共区域,均配备全屋地暖……不用出远门,您同样可以享受到温暖如春的环境和煦的阳光。

春天观兰开,夏天可赏荷,秋天看菊落,冬天能折梅,钱湖柏庭的百亩大型生态农庄也给长者提供了理想生活的范本。涓涓细流至东向西穿园区而过,山清水秀之中,每户家庭均有私人花园农场,是亲自侍弄花草、劳作耕种,还是委托园区精心打理,随心而动。亲朋好友来访,足不出院,就可在这群山环绕、溪水潺潺的天然氧吧里来场欢愉的农家乐。

选址于东钱湖畔,福泉山麓,距离宁波中心城区约15公里,闹中取静。阳光雨露下,青草郁葱中,有酒店、餐饮中心、运动理疗中心、园区医院、超市、图书馆、休闲俱乐部……钱湖柏庭社区内生活大街两侧,各种配套设施一应俱全,还有与每一位会员对应的生活管家、健康管家、快乐管家随时等候您的召唤。特别值得关注的是,钱湖柏庭对长者的健康管护上亮点不断,不但为宁波引入了美国高端管理模式及先进的护理标准,还先后与宁波李惠利医院、宁波市老医药卫生工作者协会签订“医养合作”协议,为入住钱湖柏庭的长者在急诊预约绿色通道、疾病诊治、专家门诊、医学知识培训、健康养生活动等方面提供支持。

晨起,推开窗户的刹那,蓝天、白云、窗外的绿草及



红花尽收眼底,就着悠悠吹拂的微风,愉悦地在园区餐厅吃完早餐,散步在柏庭的最美农庄里,傍晚午后,读书品茗,春夏秋冬,各自成景,与飞花飘叶言欢,与邻里好友共赏风雅……一切显得如此温馨和从容,“有套房、有块地、有温泉、有地暖、有服务”的乐享生活,放心托付,人生中最美好的时光在钱湖柏庭度过,确是让长者们实现了生活所能给予的多种可能。